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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

GULAS 3 - RESENI
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PouzijeS vzorec pro vypocet objemu kulového vrchliku:
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Aby vysledek vysel v litrech, dosadis rozméry v decimetrech.
Pokud hledanou hloubku oznaci$ X , pak pro polomér hladiny z Pythagorovy véty dostanes:

p* =5 -(6-xf

10 dim
p? =10x - x* < >
Po dosazeni do vzorce
4 3 5 dm
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V — Tcp2 4+ xl = 5 dm
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dostanes:
3 H
4 xj
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Protoze pro velky kotlik bude hloubka mal3, vyraz v zavorce se nebude pfilis lisit od 5.
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Odpovéd: Hloubka guldase musi byt necelych 6 cm.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Stanék
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



